



CENTRE OF EXCELLENCE

GOVERNMENT COLLEGE SANJAULI,

SHIMLA-06

{NATIONAL SERVICE SCHEME}

A Report on

Doctor's Day

01/07/2023

NSS Unit GC Sanjauli

दिनांक : 01 जुलाई 2023

महाविद्यालय संजौली की एनएसएस इकाई द्वारा
डॉक्टरों के साथ मनाया गया डॉक्टर दिवस ।



उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली की
एनएसएस इकाई ने आज डॉक्टर दिवस मनाया।

इस उपलक्ष्य पर एनएसएस इकाई के स्वयंसेवियों ने इन्दिरा गाँधी मैडिकल कालेज में जाकर विभिन्न विभागों के डॉक्टरों के साथ बातचीत की और उनके काम से संबन्धित विभिन्न चुनौतियों के बारे में जाना तथा वो किस प्रकार कठिनाईयों से जूझते हुए एक बेहतर ढंग से काम करते हैं । सीनियर डॉक्टर पुनीत महाजन (जनरल सर्जन) ने बताया कि एक डॉक्टर का हर दिन चुनौतियों से भरा रहता है और उन्हे 24 घन्टे की ड्यूटी में रहना होता है । इस बातचीत के दौरान उन्होंने बताया कि कोरोना काल के बाद सभी लोग अपनी हेल्थ को लेकर सतर्क हो चुके हैं और यह हमारे लिए कोरोना की एक सीख है । उन्होने बताया कि हमें समय के साथ साथ अपना चेकप करवाते रहना चाहिए जिस से कि हम आने वाली स्वास्थ्य संबन्धी परेशानियों से बचे रह सकते हैं ।

महाविद्यालय संजौली की एनएसएस इकाई द्वारा डॉक्टरों के साथ मनाया गया राष्ट्रीय डॉक्टर दिवस

2 जुलाई 2023 शिमला, हिमाचल प्रदेश



संवाददाता:- राज ठाकुर /स्वतंत्र हिमाचल

- *"स्वयं से पहले आप "*
- *राष्ट्रीय सेवा योजना*
- *संजौली इकाई*

उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली की एनएसएस इकाई ने आज डॉक्टर दिवस मनाया। इस उपलक्ष्य पर एनएसएस इकाई के स्वयंसेवियों ने इन्दिरा गाँधी मैडिकल कालेज में जाकर विभिन्न विभागों के डॉक्टरों के साथ बातचीत की और उनके काम से संबन्धित विभिन्न चुनौतियों के बारे में जाना तथा वो किस प्रकार कठिनाईयों से जूझते हुए एक बेहतर ढंग से काम करते हैं। सीनियर डॉक्टर पुनीत महाजन (जनरल सर्जन) ने बताया कि एक डॉक्टर का हर दिन चुनौतियों से भरा रहता है और उन्हें 24 घन्टे की ड्यूटी में रहना होता है। इस बातचीत के दौरान उन्होंने बताया कि कोरोना काल के बाद सभी लोग अपनी हेल्थ को लेकर सतर्क हो चुके हैं और यह हमारे लिए कोरोना की एक सीख है।

उन्होंने बताया कि हमें समय के साथ साथ अपना चेकप करवाते रहना चाहिए जिस से कि हम आने वाली स्वास्थ्य संबन्धी परेशानियों से बचे रह सकते हैं।

एनएसएस इकाई के 5 स्वयंसेवियों ने इस बातचीत में भाग लिया और स्वास्थ्य से सम्बंधित विषयों पर जानकारी प्राप्त की। इसके साथ साथ स्वयंसेवियों ने मैडिकल कालेज के छात्रों से भी इस विषय पर बातचीत की और विभिन्न जानकारी प्राप्त की।

उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली के प्राचार्य महोदय डॉ बी एस ठाकुर ने स्वयंसेवकों को उनके इस कार्य की सराहना की और इसी तरह भविष्य में तरक्की करने की प्रेरणा दी। साथ ही एनएसएस इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ विकास नाथन और डॉ कामायनी बिष्ट ने स्वयंसेवकों को शुभ कामनाएँ दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

एनएसएस इकाई के 5 स्वयंसेवियों ने इस बातचीत में भाग लिया और स्वास्थ्य से सम्बंधित विषयों पर जानकारी प्राप्त की। इसके साथ साथ स्वयंसेवियों ने मैडिकल कालेज के छात्रों से भी इस विषय पर बातचीत की और विभिन्न जानकारी प्राप्त की ।



उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली के प्राचार्य महोदय डॉ बी एस ठाकुर ने स्वयंसेवको

को उनके इस कार्य की सराहना की और इसी तरह भविष्य में तरक्की करने की प्रेरणा दी। साथ ही एनएसएस इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ विकास नाथन और डॉ कामायनी बिष्ट ने स्वयंसेवकों को शुभ कामनाएँ दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

जारीकर्ता

आँचल ठाकुर

NATIONAL SERVICE SCHEME